

# 起死回生的现代神话故事



1996年8月的长春刚告别三伏的酷暑，空气中稍微有些凉意。位于长春市绿园区的208医院后面那片树林依然翠绿，三三两两健身的人在林子里进进出出。临近中午时分，臧爱霞从开水房打了一瓶水，正吃力的朝病房走去……

208医院是一家军队医院，是当时全军、乃至全国最权威的肝病治疗基地。臧爱霞的丈夫李建军患乙肝，已经治疗了7年。这次他们住院整整10个月了，可是病情依然不见起色，各项指标都不正常。医生已经对他们发话：“医院已经尽力了，能用的药都用了，再用会中毒，带些营养药回去养吧。”

“带着医院治不好的病回家，那不等于是等死吗？”臧爱霞感觉万念俱灰，走头无路，手中的水壶越提越重，双腿像灌了铅似的。她走几步，歇一下，走几步，歇一下……



## 七年求医之路

大庆石油化工总厂（现重组更名为大庆石化公司）位于大庆市龙凤区，是一家约有3万名员工的大型企业。臧爱霞曾在该厂一家商店工作，她的丈夫李建军是该厂消防支队的队长。1989年，李建军在一次车祸中，失血过多，输血时染上乙肝病毒。从此，这个被称为工作狂的健壮男子被病魔缠身，变得无精打采，肝区常感不适，疼痛。夫妻俩开始了漫漫求医问药之路。

他们走遍北京、上海、西安、大庆2院、长春……全国各地到处跑，不知道住了多少次院、进多少个医院。每年至少住院3个月，有时4、5个月。每年平均药费4、5万，7年时间，花费医疗费差不多30万。这在当时已经是巨大的数字了。

60年代中苏交恶，国家正处在最穷的时候。9岁的李建军随父母从苏联回到中国河北省，在物质匮乏的环境中长大，李建军养成吃苦耐劳的性格。17岁那年参加工作，他工作勤奋，年年得奖，他的奖状贴满了家里的墙壁。

他的职位也一步步上升，从消防员、消防班长、教导员，一直到消防支队队长，干到副处级的位置。工作经验也有了，前景一片光明……谁知，病魔却毫不留情地给他迎头一棒。他觉得不可思议，难道人生就这样完了吗？

那时，臧爱霞正读小学二年级的女儿无人照顾，只好寄托给邻居；远在河北的母亲又患直肠癌。她既要牵挂老人，孩子，又要照顾病患丈夫，她心力交瘁。1992年，臧爱霞患了病毒性心肌炎，出现一阵一阵昏迷，被送医院抢救。这一病就没止境，不是住院，就是去医院检查、拿药、打针。她成天病怏怏的，从菜市场买三斤菜拎到家都困难。

家里出了两个病人，无疑雪上加霜。夫妻俩几乎轮流住院，为了照顾丈夫，臧爱霞多数是带药在家吃，或者是带着药陪丈夫住院。现在她已经心脏肥大，医生说：“没有更有效的药可用。”

## 208医院炸开了锅

“刘庆来了！刘庆来了！”突然一阵闹哄哄的声音传来，臧爱霞往走廊的一边靠，不知道发生什么事。她看到人们都往走廊的一个方向跑，一个个满脸的兴奋。她想过去看究竟，可是身体太虚弱，腿脚不灵敏，只得远远地看热闹。

不一会儿，又听到有人兴奋地喊：“围起来了，围起来了，里三层、外三层的围起来了。”这时已经是午饭时间，食堂大师傅正把饭菜推到走廊里。臧爱霞向一个打饭的师傅打听，到底发生了什么事？

打饭师傅说：“刘庆你不知道吗？他是这里的老病号，成天到处昏迷。昏死在走廊，我们就拽他；摔倒厕所里，搞卫生的清洁工就拽他。哪个监区他都住过，住了14年了。最后肝坏死，治不好了。1年前抬回去，所有人都以为他死了。没想到他回去炼法轮功炼好了，现在他又回来了。”

不一会儿，臧爱霞看到人群又往另一个方向走。听说是因为围观的人太多，堵塞过道，医院干脆让他们到会议室去。

臧爱霞到达会议室时已经有些迟了。她看到一个身材高大健壮的青年男子站在那比划，人看起来40来岁，皮肤白里透红，她估计这个人就是刘庆。围观的人仍然兴奋不已，七嘴八舌地问这问那。刘庆说：“今天来，只是跟大家见见面，以后我会把书和录像带都带来。”

当时，整个医院炸开了锅，上下都轰动了。从军长、政委到医生、护士、病人、家属，就连打扫卫生的清洁工、厨房大师傅，全都惊动了，他们都赶来看刘庆。

医生说他吃了仙丹妙药，要把他当活标本。医院还提供一个会议室，要在医院开个炼功点，让刘庆回来教大家炼功。

臧爱霞想起来208医院之前，有位朋友也推荐他们炼法轮功。还说：“你们炼了法轮功就不用到处住院了。”这位朋友曾去长春听过李洪志大师的讲座。她爸爸的一位战友因糖尿病，瞎了一只眼睛，后来另一个眼睛也不行了，结果炼法轮功练好了。

臧爱霞当时拒绝了，心里还责怪朋友：“炼个功也要拉人。”

她和李建军都是无神论者，只相信科学，有病看医生。别人讲的那些气功祛病的奇迹，他们都不相信，认为那是迷信。如今，两夫妻正处于人生的黄金阶段，李建军当时正处在事业的上升期，却身患重病，求医无望。臧爱霞的心脏病也越来越严重。医生说，已经心肌肥大，没有药可治……他们已经走头

无路。

摆在眼前的事实让臧爱霞不得不思考：刘庆患这么严重的病都好了，难道法轮功真能把病炼好？何况李建军的病比刘庆要轻的多。她心动了，要找刘庆谈谈。

### 刘庆的故事

刘庆答应了臧爱霞的请求。在李建军的病房里，病人、家属，加上刘庆夫妻俩，大概6、7人。病房里鸦雀无声，大家静静地听刘庆讲他的故事……

刘庆是位军人，26岁那年，患了乙肝，每年都要住院，一住就是14年。刚开始住院时是保养性的，后来变成治疗性的，再后来变成抢救性的。病情越住越重，从肝炎、肝硬化、肝腹水到肝坏死。因为腹水，他的肚子挺得老大，医生说里面全是积水。刚开始，医生给他每周抽一次，再后来，每周抽2次。

刘庆有1米9个头，人聪明，有才华，深得领导器重，年纪轻轻就任营长职务了。得病以后，因为长年治病，就再没有提升了。他很不服气，怨天尤人，脾气变得非常暴躁。一不顺气，就向妻子发脾气。14年来，他的妻子跟着遭罪，每天着急上火，不到40岁就患了白内障。

1995年，刘庆已病入膏肓，肝脏出现坏死，肚子越来越大。医生跟他说：“唯一出路是把脾脏摘掉，可能会多活几个月。”

刘庆拒绝了，对医生说：“我已经住院14年了都没治好，现在要开膛剖腹，摘掉脾脏，就为多活几个月，这多活这几个又有何意义呢？”刘庆的家人也不同意摘脾脏。那时刘庆已经不能吃饭，家人把他抬回家。当时医生护士都知道，刘庆活不了几天了，回去只是准备办后事。

回去之后，刘庆听说李洪志大师要在长春办最后一期气功学习班，他也想去听。但他的要求遭到全家人一致反对：你还想去学气功？我们都给你烧了成麻袋的气功书，你炼了那么多气功有用吗？哪个气功把你病治好了？你都住院14年了，医院都治不好，气功能治好吗？

但刘庆坚持要去。最后他妻子实在拗不过他，妥协了，并说服他的家人：“反正他要死了，就满足他最后一个愿望吧。”

那天，他们用被子把刘庆裹起来，用担架抬到会场前面的地面上，然后就离去了。等到讲座结束，他们再进来把刘庆抬回去。9天时间天天如此。

9天下来，刘庆听明白了：原来人有病是业力造成的。他不再怨天尤人，也不恨这个那个了，回去之后也不再骂太太了，他决定要修自己：“反正要死了，能活多长时间，就修多长时间吧。”

从听课的第一天开始，刘庆又拉又吐，一直拉了15天，结果拉得他的大肚子不见了。接下来，他开始要喝粥；过了几天又要吃馒头；再过几天要吃其它东西……后来他能坐了，又可以慢慢站起来，再后来能走路了……他开始学着炼功，他的身体一天一个样，越来越有精神。

他发现是炼功带来的好处，就抓紧炼功，学法；每天除了吃饭睡觉，就是学法炼功。炼几个月以后，他变成一个身体强壮、完全健康的人。

生命获得重生，刘庆实在太高兴了。他的太太痛悔不已，后悔当时没有留在现场听讲座。最后他们开车追到哈尔滨去，总算赶上了。

刘庆决定要把自身的受益告诉他，让别人也受益。他开始到处弘法，建立炼功点。长春是丘陵地带，地势高低不平，骑车很困难。但难不倒他，他每天骑着自行车到处奔忙。直到他回208医院时，已经建立了12个炼功点。当时，他跟在场的人说：“我现在不讲究营养了，吃一把爆米花就可以顶一天。”

### 夫妻双双恢复健康

听完刘庆的故事，臧爱霞思想受到很大震动，她的观念改变了，当场要求刘庆帮她把所有的书、磁带都买到，表示要诚心诚意修炼法轮功。

炼功第3天，臧爱霞就开始发烧。医生见状，赶紧给她开药。但她没有吃，她相信这是消业，是师父给她净化身体。3天以后，她完全好了，感觉身体轻飘飘的。她觉得太神奇了，炼了15天后，她跟李建军说：“我要回大庆。”

两个月后，李建军也回到大庆。他们夫妻每天都到炼功点炼功。李建军炼了两个多月，身体完全恢复健康。熟悉的人看到他们的变化，都觉得不可思议。人们互相传告，来炼功的人越来越多。不久，大庆龙凤区已经发展了多个炼功点，人数达数百人。

李建军再也不休病假了，再也不花医药费了。他本来是个工作狂，现在身体好了，工作更勤奋，作为一名合格的消防专家，加入了中国消防协会，官职升到正处级。当时，整个消防系统都知道李建军改变很大。他的司机说：“我们首长走路、办事像一阵风，我都追不上他。”

臧爱霞夫妻俩获得了身心健康，他们的独生女儿看了大法书籍，觉得受益匪浅，也走进了大法修炼。修炼使她一直保持平和的心态，最后以高分进入名牌法律院校。

### 炼功点的故事

臧爱霞所在的炼功点开始只有几个人，慢慢人越来越多，发展到200多人。来炼功的人大多都有重病，奇奇怪怪的病很多。其中有些癌症病人，年年都要做化疗、放疗，炼功以后全好了。

臧爱霞有一位40多岁的邻居患直肠癌，医生说她最多只能活4年，炼功2个月以后全好了。直到现在，20过去了，她仍然健在。

有一个女士从小心脏瓣膜缺损，在沈阳一家大医院做手术，伤口缝合后发现掉落一块纱布，又打开重找也没找到。长年累月伤口不愈合，时好时坏。手不敢用力过猛，稍用力伤口就撕裂。她不能梳头，不能揉面，连盖章都困难。虽然心脏补好了，又留下这个病。整整15年，中间曾回医院打开伤口重找，结果还是没找到。

这位女士炼功两个月后的一天，她在炼功点打坐之后回家，伤口破裂，流出很多瘀血和纤维、硬块等乱七八糟的东西。她自己清理了一下，将伤口盖好。从那以后伤口彻底长好，再也没有裂开。这以后，她天天抱着20多斤的孙子去炼功。

炼功点有一个大约4、5岁、患白血病的女孩，她父亲是大货车司机，每年挣20万。可这钱全都用来给女儿换血了，每年都换。孩子一病就发烧，高达40多度，经常昏迷，去医院是常事，导致家庭经济十分困难。

小女孩跟着大人炼功后，情况一天比一天改善，后来完全好了。奇迹发生在她家，当时，小女孩的爸爸非常激动，对全家人说：“我一个人挣钱，你们全都去炼功吧。”

臧爱霞说，这只是大庆其中一个炼功点，这里出现的奇迹很多，讲出来的只是其中很少的几个。她当时做了一个粗略地调查：在两年时间里，这个炼功点为厂里节省了至少200万医疗费。

### 风云突变

1999年7月20日，江泽民发动了全面打压法轮功，开始全国范围的大抓捕。23号，大庆市石化总厂龙凤区乙烯公安局的警察闯入臧爱霞家，把大法书籍、音像都给拿走了。当时臧爱霞对警察讲大法如何好，能使坏人变好，能使有病的人身体得到健康。这位警察说：“我也知道好，是上边不让炼了，我们是执行公务，不然饭碗都丢了。”

炼功点全部取消了。从此，法轮功学员成了被监控物件。不许炼功，电话被窃听，住宅被监控，出门要跟派出所请假。

江泽民操纵国家机器，利用媒体铺天盖地向公众造谣宣传，人们开始用歧视的眼光看待法轮功学员。相熟的朋友也出于压力，劝他们不要再练。说：共产党要打倒谁，谁也赢不了。胳膊拗不过大腿，好汉不吃眼前亏。臧爱霞的公公一听她说法轮功好，吓得直哆嗦，头不停地摆动：“你们是在刀刃上活着。”

臧爱霞和她的同修们坚信自己的信仰没有错，他们天真地以为，是政府误解了法轮功，只要向政府解释清楚，澄清事实真相，政府一定会为他们做主。因此，他们前仆后继地前往北京，到信访办、天安门上访。

### 八年监控

2001年夏天，臧爱霞决定去北京上访。还没上火车就被警察发现，被送回了家。同行的部份法轮功学员到了天安门，他们被抓后，当局调查发现是臧爱霞为大家买的车票，就把她作为主要谋抓进了大庆看守所。

那是一间20平米左右的房间，里面住着27个人。正是炎热的夏天，唯一的小窗户上盖着一块塑料布。吃喝拉撒全在这个小屋，晚上就睡在湿淋淋的水泥地上。27个人像摆带鱼一样，一人头朝下、一人头朝上，摆了一地。谁要去一下厕所，回来就没有位置睡觉了；谁要在那炼功，就会受到各种酷刑折磨。

臧爱霞被关押。大庆市610办公室逼迫她写不修炼的保证书，不写就不放人，还要判刑。后来，臧爱霞的朋友拿了10,000元人民币给“610”，把她赎回来。她出来后被小区、单位、家人三方监督看管。李建军上班时就把臧爱霞反锁在屋里。

一次，“610”一把手对他说：“你还敢上班啊，你就好好在家看着她。她如果再上访，你的工作就没有了，我也会被处分。”就这样，臧爱霞被他们管制8年，在所谓敏感日会更加看管。2008年奥运会期间，她被软禁到大庆市龙凤区龙凤招待所，75天不能回家。

### 生命不堪承受之痛

打压之前，大庆市曾举办过一次处级以上人员法轮大法修炼心得交流会，李建军在会上说：“我虽然有30年党龄，但自从修炼法轮功，无病一身轻，做事为别人着想，现在我相信有神佛的存在。我现在的生命是三点一线，从家、炼功点到工作单位。还帮大家请大法书籍，搬电视到体育馆，让大家看师父讲法。

这段交流被制作成录像带，后来成了迫害他的证据。在黑龙江省哈尔滨司法系统里，有15家机关有他的这段录像带。

黑龙江省610办公室来人，一次又一次找他问话，逼他写保证书。李建军感到一片迷茫：修大法使人获得健康的身体、让人做好人、人心向善，对社会有益。现在社会道德一日千里地向下滑，这么好的功法不让炼、这不是逼人学坏吗，这是什么社会？

他沉默了。离开大法他做不到，堂堂正正的修炼，又怕失去工作，被迫害，也怕妻子被抓，女儿在加拿大留学，已经上了特务的黑名单，又怕孩子回国被抓……在巨大的精神压力下，最后他违心地写下了不修炼的保证书，渐渐脱离了修炼。2007年，李建军旧病复发，不幸离开人世。

失去亲人，臧爱霞痛苦不堪。她想去加拿大看望女儿，可三次申办护照都被拒。她的身份证件被做了特殊标记，一看就知道是炼法轮功的。炼法轮功的人办护照需要公安局提供证明信，证明不炼了才给办。公安局要求臧爱霞写“五书”，否则拒绝给开信。“610”的人对她说：“你要去了加拿大，到中国领事馆一请愿，我们的饭碗全都得丢。”

天无绝人之路。2009年9月，臧爱霞辗转颠簸，终于来到加拿大，与女儿团聚，并在这个自由的国家平静的生活。她深感遗憾的是，出国以后，婆婆、父亲、公公、相继离世，临终前无法见上一面。

臧爱霞说，作恶多端的江泽民，操纵凌驾法律之上的盖世太保组织—610办公室，残酷迫害法轮功，使得我们原本幸福的家庭家破人亡。

“法轮大法给了我生命的健康、洗刷着我的心灵、历练出我高尚的道德，无论怎样的迫害，都动摇不了我对大法的坚信。做好人没有错，呼唤良知没有错，坚守道义没有错。法轮大法是正法，真、善、忍永远是世界上最美好的，是人类精神追求的最高境界。”臧爱霞说。

2015年8月，臧爱霞从加拿大多伦多向中共最高检察院、最高法院邮寄了刑事控告书，要求对迫害元凶江泽民绳之以法，她希望中国人也能过上自由而有尊严的生活。